S 4 EE
EAMXREGKERSZEHRISE (1 IX)

KAMKA EXRESE hisEHER






BEARMREZKERZEZERIE (51 IK)
HEGFEE BX

1. ZKESANEETL
1-1. IZAREEME - 77
1-2. 3 5NEELT

. ZKIREZANEFET

3. ZAE/KMIGFNEEL
3-1. IZNEEMH - FF
3-2. 5ARELT

4. BEKEMKL
4-1. BEd/KEMH - T
4-2. FRKELT

5. ZBFE2FERHFEL
5b-1. M % - 7%
b-2. T

6. RABAREERETL
6-1. ¥ - F7

N

7. REFPBHREERETL
1-1. ## - 775

8. X@FES
8-1. XBFEER






1. £EKE FZAREEL






-1 ZNEEMH - T






BEHYKE - HRE #H) HPPE ¢ 150
PRTSEN B M =
£ %fr\ ReAR~Ti& w | =g [2E T EE

EKAK VIFLVE

EFFZEE ¢ 150 x 5, 000 A | 5.00 16 16| 80.00

EKAK VIFLVE

EF7° L-vIvh BE ® 1505, 000 ¥ 6| 26.31

EKAK VIFLVE

EFfZF—X $ 150 x ¢ 150 8 | 0.90 3 3 2.70

Bk AR VIFLVE

EFfZA~RY K ¢ 150 x 90° 0. 66 9 9| 5.94

EKAK VIFLVE

EFEZRU K @ 150 x 45° 0.62 2 2 1.24

EKAK VIFLVE

EFfZA~RY K @ 150 x 45° 0. 46 6 6| 2.76

EKAK VIFLVE

EFU4 vy k ¢ 150 1& 3 3

EKAT VIFLVE

EFosvo ¢ 150 7.5K SUS & | 0.34 4 4  1.36

PE3&EO

VI R —ILETIRH | 9150 0.57 2 2 1.14

TUIHE DPO. 6mA FE& 1& 2 2

25V OEAEM ¢ 150 4 4 4

EREM ¢ 150/ m 6.8 | (1.7%4) 6.8

MHER
it 121. 45

HEER| 121.45




Y ERER

Aok F§ HPPEEE L=5.0m

(¢ 150)
P Z9E ; BE | G
(& HPAE - BRE)
1 3.26] 1.39 465 m| 0.35m 20
2 4.50 450 m|[ 0.50 m 10
3 1.08 0.59] 0.64] 0.43] 0.43] 3.17m| 1.8 m oA
4 3.01] 0.42 0.57[ 0.43 443 m| 0.57T m 40O
) 4.13] 0.43 456 m| 0.44 m 20
6 4.50( 0.50 5.00 m 10
26.31T m| 3.69 m 150
a § A% (¢$150x5,000)
EE = 6%
FOMHEE = &
& & |A% (4150%5,000)
_ mE = %
FOMEE = &




BKE #H) HPPE ¢ 100
PRT B =
£ %fr\ ReAR~Ti& w | =g [2E uE] 3 EE
EKAK VIFLVE
EFAZEE 100 x5, 000 A | 5.00 1 1 5.00
EKAT VIFLVE
EF7° L-vIvh BE ¢ 100 x5, 000 x 5[ 19.70
EKAK VIFLVE
EFfZF—X »100% ¢ 100 & | 0.44 1 1 0. 44
EKAK VIFLVE
EFfZARY K ¢ 100 x 90° 0.50 5 5[  2.50
EKAK VIFLVE
EFfZARY K ¢ 100 x 45° 0.38 3 3 1.14
EKAK VIFLVE
EFFZRU K ¢ 100 x 45° 0.49 3 3 1.47
EKAY VIFLVE
EFESSRU K @ 100 x H300 0.79 1 1 0.79
EKAK VIFLVE
EFU4 vy k 100 1@ 3 3
EKAK VIFLVE
EFosve »100 7.5K SUS & | 0.32 2 2| 0.64
EKAK VIFLVE
EF¥Xv v 7 100 & | 0.12 1 1 0.12
PE¥&EO
VI R —ILETIRH | 9100 £ | 0.46 2 2 0.92
TUHE DPO. 6m~0. 90mfA FE& 1& 2 2
IS5 VDEEM ® 100 #H 2 2
EREM ¢ 1008 m 3.8 3.8
MHER
it 32.72
HEER| 32.72




tIERER  HKA HPPEE L=5.0m
(¢ 100)
B Z9E ; BE | UKT
(EAE)
1 3.00({ 0.86 3.86 m| 1.14m 20
2 3.954( 0.79 433 m| 0.6/ m 20
3 4.39 439 m| 0.61m 1A
4 2.74] 0.86 3.60m| 1.40 m 20
) 2.68| 0.84 3.52m| 1.48 m 20
1970 m| 5.30 m 90
a8 F ARE (¢ 100x5,000)
BE = 5%
POMEE = 2
a8 F ARE (¢ 100x5,000)
_ EE = #
POMEE = 2




RAE #H) HPPE ¢ 75
PRTSIN B # =
5 ik w | sE [ # [ #2] #3[oe] : L&

EKAK VIFLVE

EFAZEE ®»75%5,000 A | 5.00 12 71 15 34| 170.00

EKAT VIFLVE

EF7° L-vIvh BE ®»75%5,000 x 11 11| 52.04

BlK AR VIFLVE

EFf®F—X ®75x% ¢ 75 & | 0.35 1 1 1 3 1.05

EKAK VIFLVE

EFfZARY K @ 75%90° 0.44 6 6 6 18| 7.92

EKAK VIFLVE

EFFZRU K @ 75%90° 0.54 1 1 1 3 1.62

BK AR VIFLVE

EFfZ~R K ¢ 75 x 45° 0.38 4 5 4 13| 4.94

EKAY VIFLVE

EFEZRU K @75 % 45° 0.48 1 1 2 0.96

EKAK VIFLVE

EFU4 vy k ®15 1@ 2 1 2 5

EKAK VIFLVE

EFFZSAU K & 75 x 300H 0.78 2 1 1 4  3.12

EKAK VIFLVE

EFEZSAY K & 75 x 300H 0. 68 1 1 0. 68

Bk AR VIFLVE

EFFZLT1—Y ®75% @50 & | 0.34 1 1 1 3 1.02

EKAK VIFLVE

EFosve 75 7.5K SUS 0.26 2 2 2 6 1.56

EKAT VIFLVE

EFEZIS50D ®50 7.5K SUS 0.16 1 1 1 3 0.48

PE3&EO

VI h—ILEIF |75 0.40 2 2 2 6| 2.40

TUHE DPO. 6mA FE& it & 2 2 2 6

25 VTEAM ®75 #H 2 2 2 6

25U DEEM 50 #H 1 1 1 3

EREH o158 m 51| 4.8] 5.1 15

MHER
it 247.79

HEER| 247.79




UVERER Eosk BB HPPEE L=5.0m

(@ 75)

BYE ZYE B RE YR T
(1~35&EK
1 4. 24 0.60 484 m| 0.16 m 20
2 3.33 1.00 0.60 493 m| 0.07 m 30
3 2.173 1.73 446 m| 0.54 m 20
4 4. 07 0.90 497 m| 0.03 m 20
5 2.173 0.83 0.90 446 m| 0.54 m 30
6 2.48 1.05 0.74 0.43 470 m| 0.30 m 4 0O
7 4. 60 0.35 495 m| 0.05m 20
8 2.73 0.60 0.60 1.03 496 m| 0.04 m 4 0O
9 2.50 0.65 0.60 0.60 4.35m| 0.65m 4 0O
10 4.77 477 m| 0.23 m 10
1 1.39 1.03 1.63 0.60 465m| 0.35m 4 0O
52.04 m| 2.96 m 31 0
& i AR (@ 75x%5,000)
BEE = 11 K
ZONEE = 1 &
& A# (p75x5,000)
B BEE = VN
ZONEE = PN




B K & % # HPPE ¢150

£ Rtk sk G| e B =
ERIIES
RUIFLUERGT $150 m 120.3| 121.45 - 1.14
RUIFLUEHFT 150 EEERSE 20/4F il 21
RUIFLUEMFT ¢ 150 REHES 10/4FR m 18
RYIFLUEYRT $150 m| 15
TSUOHMFT ¢ 150 71.5K a 4
HYHBET ¢ 150 HPPE X 2
FEFET FE& $£ DP=0. 60mFH BT 2
ERRT—TI 150  W=30mm m 120.3
ERRI—FI W=150mm & J)L m 17.1
BKEHER T ¢ 150 m 121.5

ERET ¢ 150 m 6.8




B K & % # HPPE ¢100

£ Rkt s G| e m =
T
KYTFLUSEAT $100 m 31.8| 32.72 - 0.92
RYUIFLUEMRFT ®100 FEHES 20/4FR vlzil 13
RYIFLUEHFT $100 @EHES 10/48 A o
KYTFLUEET $100 m| 9
ISUUHET $100 7.5K m| 2
HEUIFHET ¢ 100 HPPE H 2
FEFET &3 DP=0. 60m~0. 90mFH BT 2
EHRT—JI 100  W=30mm m 31.8
EHRS— T W=150mm 4 J)L m 30.0
WKERER T ¢ 100 m 32.1

ERET ¢ 100 m 3.8




BE K & % # HPPE ¢75
& FART % .| uE moE
GRIES

RYUIFLUERET @75 m 245.4( 247.79 - 2.4
RUIFLUERFT ¢75 MERSE 20/4FF ediil 40
RYIFLUEHFT o715 REEE 10/45F = 46
RYIFLUBEUMT ¢ 75 a 31

ISUCHET @75 7.5K | 6

ISUCHET ®50 7.5K | 3

HOFHET ¢ 75 HPPE H 6

FERET FE& # DPO. 60mFH ERT 6

ERRT—JT @75 W=30mm m 245. 4

EHRR— T W=150mm 4 J)L m 237.17

BKEHERT @75 m 247.8

ERET @75 m 15.0







1-2. 35REBEE LT






IERARGETR

Jiti T IER
saq7| Ky |RER| A O£ B U TRHIIE g
@ [BEtk [P AN| AS 675 0.60 0.22| 0.22| 0.22| 0.22| 23.74| 40.40| 1.67| 66.69
© | |S N[ AS 075 0.90 0.22] 0.22 0.44
@ |Bgbk (B3N] AS | ¢ 100 0.90 0.73] 0.73 1.46
@ (Bt PN AS| ¢ 150 0.60 1.60] 0.63] 0.60| 0.60 3.43
© |H&h |S| AS ¢ 150 0.60 | 10.84| 4.16 15.00
¢ 100 0.90
© [Behk PR AS | ¢ 75X35| 0.60 | 11.26 11.26
@ [Bghk |bhaiE] AS ¢ 75 0.60 1.85| 3.00] 1.30 6.15
BB [MaE] AS | ¢ 100 0.90 | 9.30 9.30
© | |paE] AS| ¢ 150 0.60 8.50] 2.30 10.80
Bbk |[MGE[ AS| ¢ 150 0.60 | 59.30 59.30
¢ 75 0.60
@ [Ft |BaE] AS | ¢ 150 0.60 1.18 1.18
¢ 100 0.90
@ |BEbR |[BRE] AS | ¢ 75355 | 0.60 0.73 0.73
@ [Fghk |BRiE] AS | ¢ 75X 25| 0.90 1.50 1.50
¢ 75 0.60
Btk |ME[ AS| ¢ 150 0.60 2.25 2.25
75X25 | 0.60
© |Hp |ME] AS| ¢ 150 0.60 | 18.50 18.50
$»75x3% | 0.60




5% 215 350
T = i

10 84

Ak F i

4040

0.85




¢ 150+ ¢ 75+ ¢ 50mm

+ T

BEO BB EIC IV D T2 D

{ﬁ/ﬁ

i R

I ¢\ . % ?5( % AN =
nom MA-RE |kl olelolelelelo olo o ol e elal sl "
ALY T As t=20cmLL T 393
m |133.4 0.9 29 6.9 6.9 22.5 12.3 18.6] 21.6/118.6, 2.4 1.5 3.0 4.5 37.0] 393
ALY T As t=35cm
m
SRR T R O t=35cm
JEHI - FHA BHO0.28 o
SRR T R Y t=10cmPA T 170
FEH - FEA BHO0.28 m | 40.0, 0.2 0.8 2.0 3.4/ 11.2 3.6 5.5 6.4 59.3 1.1 09/ 1.5 2.9 31.4| 170
SRR TR Y t=10cmh F
JEHI - FHA BHO0.08 ot
JEHI T BHO0.28 140
Jo=FHEN AR | m3| 29.6 0.2 0.9 1.7 3.8/ 83 2.7 59 53 49.2 1.2 0.7 1.5 2.4 26.1] 140
AT BHO0.08
=P AR R | m3
FERHL R T (LLAD) BHO0.28 103
Jo=FHEN AREFR | m3| 256 0.2 0.8 1.4 3.4/ 7.1 1.8 45 3.5 330 09 04 1.1/ 1.6 17.7] 103
R T (L) BHO0.08
Ja—FHEN AR R | m3
AR T () RC—40 BHO0.28 170
Jo—IHEN AREFR | m3| 40.0 0.2) 0.8 2.0/ 3.4 11.20 3.6, 55 6.4 593 1.1 0.9 1.5 2.9 31.4] 170
AR T () RC—40 BHO0.08
78=FHEN AR KR | m3
MR T (84 1) |BHO0.28
7PN AR F | m3
MR T (84 1)  |BHO0.08
=P AR R | m3
R T RC—40
t=25cm n
IE R T M—30 113
t=10cm ey 3.6/ 5.5 6.4 59.3 1.1 09 1.5 29 31.4] 113
T AT 7/VNHIEE IR T | AR
t=3cm n
T A7 7/VINHIEE IR T | Ak 170
t=4cm of | 40.0 0.2 0.8 2.0/ 3.4 11.2] 3.6 5.5 6.4 59.3 1.1 0.9 1.5 2.9 31.4] 170
a7V —M#ZEEIR T [t=10cm
n
WAl 1A T t=10cm
nt
FER ALy T As#T  BH0.28 170
10t57 7 m3| 40.0, 0.2] 0.8/ 2.0 34 11.2| 3.6 55 6.4] 59.3 1.2 09 1.5 29 31.4| 170
FEM ALy T As#T  BHO0.08
Hnx 7 m3
BEM ALy T Co#J BH0.28
10t5 7 m3
By T BH0.28 140
10t5 7 m3| 296/ 0.2/ 0.9 1.7 3.8 83 27 59 53492 12 07 15 24 26.1] 140
sy T BH0.08
Mnx 7 m3




Vi s —
+ T %% = i B & AshiiiE HPPE ¢ 75
+#0v=0.6 m
O o,
< 600 >
A 50“ : AS /10 :: A A A
i
: 140
i RC-40 100
|
i
: v v
!
740 : 600
790 : 790
i 650
| 460
i AR
|
i
i
i
: Y A4
90‘; -
A\ 4 A4 1(1575 100:: A4 A4
i
A R E " = BT #E | B &
m340 ZAR
SHEERR YW T t= 5cm 1.000 X 2.000 m | 2.000 133.4
SRR T t= 5em 0.600 X 1.000 m | 0.600 40.0
HAR R T 0.600 X 0.740 X 1.000 m | 0.444 29.6
AR T 0.600 X 0.650 X 1.000
— /4 X 0.090 ° m | 0.384 25.6
W R T.(RC-40) | t= 10cm 0.600 X 1.000 m | 0.600 40.0
FET t= 4cm 0.600 X 1.000 m | 0.600 40.0
BERF ALy T A R R TR m | 0.600 40.0
ey T MR H T8 m | 0.444 29.6




Vi s —
+ T %% = i B & AshiiiE HPPE ¢ 75
+#9v=0.9 m
O n 8z
< 600 >
A 50A : AS /10 :: A A A
i
: 140
i RC-40 100
|
i
: v v
!
1040 : 900
1090 : 1090
i 950
| 760
i AR
|
i
i
i
: v v
D 90‘;
A\ 4 A4 1(1575 100:: A4 A4
i
A R E " = BT #E | B &
m340 ZAR
SHEERR YW T t= 5cm 1.000 X 2.000 m | 2.000 0.9
SRR T t= 5em 0.600 X 1.000 m | 0.600 0.2
HAR R T 0.600 X 1.040 X 1.000 m | 0.624 0.2
AR T 0.600 X 0.950 X 1.000
— /4 X 0.090 ° m | 0.564 0.2
W R T.(RC-40) | t= 10cm 0.600 X 1.000 m | 0.600 0.2
FET t= 4cm 0.600 X 1.000 m | 0.600 0.2
BERF ALy T A R R TR m | 0.600 0.2
ey T MR H T8 m | 0.624 0.2




Vi s —
+ T # & i H & As&iE HPPE 6 100
+#9v=0.9 m
O n 8z
< 600 >
A 50“ : AS /10 :: A A A
i
: 140
i RC-40 100
|
i
: v v
!
1070 : 900
1120 : 1120
i 980
| 760
i AR
|
i
i
i
: v v
D 120,;
A\ 4 A4 1 (b 100 100 :: A4 A4
i
A R E " = BT #E | B &
m340 ZAR
SHEERR YW T t= 5cm 1.000 X 2.000 m | 2.000 2.9
SRR T t= 5em 0.600 X 1.000 m | 0.600 0.8
HAR R T 0.600 X 1.070 X 1.000 m | 0.642 0.9
AR T 0.600 X 0.980 X 1.000
— /4 X 0.120 ° m | 0.577 0.8
W R T.(RC-40) | t= 10cm 0.600 X 1.000 m | 0.600 0.8
FET t= 4cm 0.600 X 1.000 m | 0.600 0.8
BERF ALy T A R R TR m | 0.600 0.8
ey T MR H T8 m | 0.642 0.9




Vi s —
+ T # & i H & AsEliE HPPE ¢ 150
+#0v=0.6 m
O i
< 600 >
A 50“ : AS /10 :: A A A
i
: 140
i RC-40 100
|
i
: v v
!
830 : 600
880 : 880
i 740
| 460
i AR
|
i
i
i
: Y A4
O ) —
A\ 4 A4 1 (b 150 100 :: A4 A4
i
A R E " = BT #E | B &
m340 ZAR
SHEERR YW T t= 5cm 1.000 X 2.000 m | 2.000 6.9
SRR T t= 5em 0.600 X 1.000 m | 0.600 2.0
HAR R T 0.600 X 0.830 X 1.000 m | 0.498 1.7
AR T 0.600 X 0.740 X 1.000
— x4 X 0.180 ° m | 0.419 1.4
W R T.(RC-40) | t= 10cm 0.600 X 1.000 m | 0.600 2.0
FET t= 4cm 0.600 X 1.000 m | 0.600 2.0
BERF ALy T A R R TR m | 0.600 2.0
ey T MR H T8 m | 0.498 1.7




S —
N = N i LiER L= 343 m
+ T ¥ & FH &' = Ashi%E HPPE 6 150, ¢ 100
+#9v=0.9 m
O "
< 1000 >
A 50“ : AS /10 :: A A A
i
: 140
i RC-40 100
|
i
: v v
|
1130 : 900
1180 : 1180
i 1040
| 760
i AR
|
i
i
|
! \4
o O 80y v
A\ 4 A4 d') 100 : (]5 150 100 :: A4 A4
i
A R E M = BT BE | B &
m340 ZAR
AEERR ) T t= 5cm 1.000 X 2.000 m | 2.000 6.9
SRR T t= 5em 1.000 X 1.000 m | 1.000 3.4
HAR R T 1.000 X 1.130 X 1.000 m | 1.130 3.8
AR T 1.000 X 1.040 X 1.000
— x4 X 0.180 °
— ./ 4 %X 0.120 * m | 1.003 3.4
W R T.(RC-40) | t= 10cm 1.000 X 1.000 m | 1.000 3.4
FET t= 4cm 1.000 X 1.000 m | 1.000 3.4
BERF ALy T AT AR T m | 1.000 3.4
ey T MR H T8 m | 1.130 3.8




MiTiEE 1= 11.26 m

+ T %% & i H E AsHiH: HPPE 675 X3%
+#0v=0.6 m

© u e

< 1000 >
A 50A : AS /10 :: A A A
i
: 140
i RC-40 100
|
i
: v v
!
740 : 600
790 : 790
i 650
| 460
i AR
|
i
i
i
; Y h 4
O O o || T
A\ 4 A4 ¢:75 100 :: A4 A4
i
A R E " = B BE | B &
m340 ZAR
SHEERR YW T t= 5cm 1.000 X 2.000 m | 2.000 22.5
SRR T t= 5em 1.000 X 1.000 m | 1.000 11.2
HAR R T 1.000 X 0.740 X 1.000 m | 0.740 8.3
AR T 1.000 X 0.650 X 1.000
— ./ 4 %X 0.090 % %3 m | 0.631 7.1
W R T.(RC-40) | t= 10cm 1.000 X 1.000 m | 1.000 11.2
FET t= 4cm 1.000 X 1.000 m | 1.000 11.2
BERF ALy T A R R TR m | 1.000 11.2
ey T MR H T8 m | 0.740 8.3




Vi s —
+ T %% = i B & AshiiiE HPPE ¢ 75
+#0v=0.6 m
O | 8
< 600 >
A 50“ : AS /10 :: A A A
% M-30 100
i 290
!
{ RC-40 150
l —
!
740 : 600
790 : 790
i 500
| 310
i AR
|
i
i
i
: Y - Vv
90":
A\ 4 A4 |‘q575 100:: A4 A4
i
A R 5 " = BT #E | B &
m340 ZAR
SHEERR YW T t= 5cm 1.000 X 2.000 m | 2.000 12.3
SRR T t= 5em 0.600 X 1.000 m | 0.600 3.6
HAR R T 0.600 X 0.740 X 1.000 m | 0.444 2.7
AR T 0.600 X 0.500 X 1.000
— /4 X 0.090 ° m | 0.294 1.8
W # R T.(RC-40) | t= 15cm 0.600 X 1.000 m | 0.600 3.6
BT t= 10cm 0.600 X 1.000 m | 0.600 3.6
FET t= 4cm 0.600 X 1.000 m | 0.600 3.6
BERF ALy T A R R TR m | 0.600 3.6
ey T MR H T8 m | 0.444 2.7




Vi i —
+ T # & i H & As&iE HPPE 6 100
+#9v=0.9 m
< 600 >
A 50A : AS /10 :: A A A
% M-30 100
i 290
!
{ RC-40 150
l —
|
1070 : 900
1120 : 1120
i 830
| 610
i AR
|
i
i
i
: Y - Vv
120":
A\ 4 A4 |‘ (b 100 100 :: A4 A4
i
A R 5 " = BT BE | B &
m340 ZAR
SHEERR YW T t= 5cm 1.000 X 2.000 m | 2.000 18.6
SRR T t= 5em 0.600 X 1.000 m | 0.600 5.5
HAR R T 0.600 X 1.070 X 1.000 m | 0.642 5.9
AR T 0.600 X 0.830 X 1.000
— /4 X 0.120 ° m | 0.487 4.5
W # R T.(RC-40) | t= 15cm 0.600 X 1.000 m | 0.600 5.5
BT t= 10cm 0.600 X 1.000 m | 0.600 5.5
FET t= 4cm 0.600 X 1.000 m | 0.600 5.5
BERF ALy T A R R TR m | 0.600 5.5
ey T MR H T8 m | 0.642 5.9




S J_T: —
+ T # & i H & AsEliE HPPE ¢ 150
+#0v=0.6 m
© i,
< 600 >
A 50A : AS /10 :: A A A
% M-30 100
i 290
!
{ RC-40 150
l —
!
830 : 600
880 : 880
i 590
| 310
i AR
|
i
i
i
: \ 4 Vv
! 180":
A\ 4 A4 |‘ (b 150 100 :: A4 A4
i
A R 5 " = BT BE | B &
m340 ZAR
SHEERR YW T t= 5cm 1.000 X 2.000 m | 2.000 21.6
SRR T t= 5em 0.600 X 1.000 m | 0.600 6.4
HAR R T 0.600 X 0.830 X 1.000 m | 0.498 5.3
AR T 0.600 X 0.590 X 1.000
— x4 X 0.180 ° m | 0.329 3.5
W # R T.(RC-40) | t= 15cm 0.600 X 1.000 m | 0.600 6.4
BT t= 10cm 0.600 X 1.000 m | 0.600 6.4
FET t= 4cm 0.600 X 1.000 m | 0.600 6.4
BERF ALy T A R R TR m | 0.600 6.4
ey T MR H T8 m | 0.498 5.3




MiTiEE L= 59.30 m

i I i& % %1‘ %i % As&%E HPPE ¢ 150, ¢ 75

+#V=0.6 m

< 1000 >
A 50A : AS /10 :: A A A
: M-30 100
| 290
|
' RC-40 150
I —
|
830 : 600
880 : 880
i 590
| 310
I e
|
|
|
|
| M v_
O ! O 180y _
A\ 4 A4 (]5 75 : d) 150 100 :: A4 A4
|
A R 5 " = BT BE | B &
m340 ZAR
SHEERR YW T t= 5cm 1.000 X 2.000 m | 2.000 118.6
SRR T t= 5em 1.000 X 1.000 m | 1.000 59.3
HAR R T 1.000 X 0.830 X 1.000 m | 0.830 49.2
AR T 1.000 X 0.590 X 1.000
— 7z ./ 4 %X 0.180 *
— ./ 4 X 0.090 * m | 0.558 33.0
W # R T.(RC-40) | t= 15cm 1.000 X 1.000 m | 1.000 59.3
BT t= 10cm 1.000 X 1.000 m | 1.000 59.3
FET t= 4cm 1.000 X 1.000 m | 1.000 59.3
BERF ALy T A R R TR m | 1.000 59.3
ey T MR H T8 m | 0.830 49.2




S —
w = = RS MI@E = 1.18 m
+ T ¥ & FH &' = Ashi%E HPPE 6 150, ¢ 100
+#9v=0.9 m
O u a=
< 1000 >
A 50A : AS /10:: A A
% M-30 100
i 290
!
| RC-40 150
: v
|
1070 : 900
1120 : 1120
i 830
| 610
i AR
|
i
i
i
O L
O : 120":
Il i $100 | $150 100} i
i
A R 5 M = BT #E | B &
m340 ZAR
AEERR ) T t= 5cm 1.000 X 2.000 m | 2.000 2.4
SRR T t= 5em 1.000 X 1.000 m | 1.000 1.1
HAR R T 1.000 X 1.070 X 1.000 m | 1.070 1.2
AR T 1.000 X 0.830 X 1.000
— 7z ./ 4 %X 0.180 *
— ./ 4 %X 0.120 * m | 0.793 0.9
W # R T.(RC-40) | t= 15cm 1.000 X 1.000 m | 1.000 1.1
BT t= 10cm 1.000 X 1.000 m | 1.000 1.1
FET t= 4cm 1.000 X 1.000 m | 1.000 1.1
BERF ALy T AT AR T m | 1.000 1.1
ey T MR H T8 m | 1.070 1.2




Vi i —
+ T %I ==A ﬁ+ = .— AsSlitE HPPE ¢ 75X 3%
+#0v=0.6 m
@ i1 L 5
< 1300 >
A 50A : AS /10 :: A A A
% M-30 100
i 290
!
{ RC-40 150
l —
|
740 : 600
790 : 790
i 500
| 310
i AR
|
i
i
i
: M v
OO W]
A\ 4 A4 ¢:75 100 :: A4 A4
i
A R 5 " = BT #E | B &
m340 ZAR
SHEERR YW T t= 5cm 1.000 X 2.000 m | 2.000 1.5
SRR T t= 5em 1.300 X 1.000 m | 1.300 0.9
HAR R T 1.300 X 0.740 X 1.000 m | 0.962 0.7
AR T 1.300 X 0.500 X 1.000
— ./ 4 %X 0.090 % %3 m | 0.631 0.4
W # R T.(RC-40) | t= 15cm 1.300 X 1.000 m | 1.300 0.9
BT t= 10cm 1.300 X 1.000 m | 1.300 0.9
FET t= 4cm 1.300 X 1.000 m | 1.300 0.9
BERF ALy T A R R TR m | 1.300 0.9
ey T MR H T8 m | 0.962 0.7




Vi i —
+ T %I ==A ﬁ+ = .— As&lid: HPPE ¢ 75X 2%
+#9v=0.9 m
O n us
< 1000 >
A 50A : AS /10:: A A
% M-30 100
i 290
!
{ RC-40 150
: v
|
1040 : 900
1090 : 1090
i 800
| 610
i AR
|
i
O
|
i M _ v
O 0}
A\ 4 A4 (]5 75 : d') 75 100 :: A4
i
A R 5 " = BT #E | B &
m340 ZAR
SHEERR YW T t= 5cm 1.000 X 2.000 m | 2.000 3.0
SRR T t= 5em 1.000 X 1.000 m | 1.000 1.5
HAR R T 1.000 X 1.040 X 1.000 m | 1.040 1.5
AR T 1.000 X 0.800 X 1.000
— 7z ./ 4 X 0.090 °
— ./ 4 X 0.090 * m | 0.787 1.1
W # R T.(RC-40) | t= 15cm 1.000 X 1.000 m | 1.000 1.5
BT t= 10cm 1.000 X 1.000 m | 1.000 1.5
FET t= 4cm 1.000 X 1.000 m | 1.000 1.5
BERF ALy T A R R TR m | 1.000 1.5
ey T MR H T8 m | 1.040 1.5




TR L= 225 m

e = o= Fetee
+ T %% & FH B E Ashli HPPE ¢ 75X 22, ¢ 150
+#0v=0.6 m
< 1300 >
A 50A : AS /10 :: A A A
% M-30 100
i 290
!
{ RC-40 150
l —
!
830 : 600
880 : 880
i 590
| 310
i AR
|
i
i
i
; \4 v
@ 180y
A\ 4 A4 d) 75 ¢ ?50 (b 75 100 :: A4 A4
i
% R s 5 "o X HAL| &8 | &
m340 ZAR
AEERR ) T t= 5cm 1.000 X 2.000 m | 2.000 4.5
SRR T t= 5em 1.300 X 1.000 m | 1.300 2.9
HAR R T 1.300 X 0.830 X 1.000 m | 1.079 2.4
AR T 1.300 X 0.590 X 1.000
— 7,/ 4 %X 0.090 % x 2
— ./ 4 %X 0.180 * m | 0.729 1.6
W # R T.(RC-40) | t= 15cm 1.300 X 1.000 m | 1.300 2.9
BT t= 10cm 1.300 X 1.000 m | 1.300 2.9
FET t= 4cm 1.300 X 1.000 m | 1.300 2.9
BERF ALy T AT AR T m | 1.300 2.9
ey T MR H T8 m | 1.079 2.4




Wi TiEE 1= 1850 m

e = o= Fetee
+ T ¥ & FH B = Ashiii HPPE 6 75X 3%, 6 150
+#0v=0.6 m
® u o
< 1700 >
A 50A : AS /10 :: A A A
% M-30 100
i 290
!
{ RC-40 150
l —
|
830 : 600
880 : 880
i 590
| 310
i AR
|
i
i
|
! Y v
O OO0 |y
A\ 4 A4 : 100" A4 A4
i
A R 5 " = BT #E | B &
m340 ZAR
AEERR ) T t= 5cm 1.000 X 2.000 m | 2.000 37.0
SRR T t= 5em 1.700 X 1.000 m | 1.700 31.4
HAR R T 1.700 X 0.830 X 1.000 m | 1.411 26.1
AR T 1.700 X 0.590 X 1.000
— .,/ 4 %X 0.090 % x 3
— ./ 4 %X 0.180 * m | 0.958 17.7
W # R T.(RC-40) | t= 15cm 1.700 X 1.000 m | 1.700 31.4
BT t= 10cm 1.700 X 1.000 m | 1.700 31.4
FET t= 4cm 1.700 X 1.000 m | 1.700 31.4
BERF ALy T A R R TR m | 1.700 31.4
ey T MR H T8 m | 1.411 26.1




2. KR ZRERETL






VEKIREG N i L B g etk

Zapin

otk i

==X

1. 8

SR A A T BH 0.2m 11
BHH) T RC-40 t=10cm 111
i T T R 11
¥y T 1 11
2. BUk#

< JE gl As t=5cm 16
FIE YA As t=5cm 21
g E As 1
KGRIy As 1
AR ) BH 0.2n% 3.7
Ll BH 0.2 3.3
A FEhfE RC-40 t=10cm 5.6
) —h 18-8-25 0.2
7] b 0.8
a7y —h 24-8-25 0.9
7] b 3.1
B A< D13@250 64.48
ML BH 0.2nf 1.00
B Ak +-wh 6
Ay +wp 6
BT RC-40 t=10cm 27
FET AsEfi%E t=bcm 27




SRR e T Bd sk

AR g o HE
1. &
SHEEHEEI T BH 0.2 By Sl s 147.80
JLREERR 9.0 X4.0+0.8 X0.5 = -36.40
111.40
HIRS 0.10
E Ll 11.14 11 of
Feb A L RC-40 t=10cm XMLy Ehd&mis 147.80
YEBRSy
FLRERER 9.0 X4.0+0.8 X0.5 = -36.40
B T A 111.40 111 nof
FLEml T e 11
EAyT A 11
2. BUKFH
g Uik As t=5cm 155 3.0+3.6 = 6.60
275 3.0+3.6+3.0 = 9.60
At 16.20 16 m
KIEHEHI As t=5cm mfg 3.6%3.0 = 10.80
T 1,25 2
FJEAE 21.60 21 nof
FIGFAER  As 21.60X0.05 = 1.05 I m
FEBZANS  As 1 ot
A BH 0.2nt 15 BA#E 3.6X3.0X0.1 = 1.08
25 AR 3.6X3.0X0.1 = 1.08
3% +# 3.6%x3.0X0.15 = 1.62
At 3.78 3.7 m
HEHI BH 0.2nd A 2.6X2.0 = 5.20
HIRS 0.25
TRHI T & 1.30
fEATR 1,2,3% 3
R 3.90
15 1,275 M 5.20X0.05X2 -0.52
PRHI 5 3.38 3.3 m
e Bk RC-40 t=10cm 1.70X1.10 = 1.87
fEATR 1,2,3%5 3
e FAfE T AS 5.61 5.6 ni




SRR e T Bd sk

AR g o HE
BCavs)—-h 18-8-25 1.70 X 1.10X0.05 0.09
fEATER 1,2,3%5 3
arv /) —h& 0.28 0.2 nf
[A] b7 (1.70+1.10) X 2X0.05 0.28
EATEL 1,2,3%5 3
FURETAR 0.84 0.8 ni
a7 —h 24-8-25 1.60 X 1.000.20 0.32
EATEL 1,2,3%5 3
arv /) —h& 0.96 0.9 nf
[i] TR e (1.60+1.00) X 2 0.2 1.04
fEATEL 1,2,3%5 3
T FE 3.12 3.1 nf
kAR i D13@250 1.500.80 2.70
EATEL 1,2,3%5 3
TR 8.10
N7 7.96 kg/ni
o 64.48 64.48 kg
HEREL BH 0.2md A 2.6X2.0 5.20
HERELES 0.25-49£0.15 0.10
& 0.52
AT 1,2,3%5 3
1.56
Pk BCov W
1.7X1.1X0.1X3 -0.56
HEREL & 1.00 1 i
B T +wh 3.38-1.00+3.78 6.00 6 m
¥y +-wh 6 ni
AR T RC-40 t=10cm [MFE 3.6%X3.0 10.80
Py Jhpa 1.6X1.0 -1.60
9.20
TR 1,2,3%5 3
TAIFE 27.60 27 i
g T AsHfidE t=5cm B TIZRIT 27 nf







3. EAR/KMNGENEETL






-1 ZRECEMH - HTF






Bk - e - me i) HPPE ¢ 150

PRTSEN B M =
£ %fr\ ReAR~Ti& o | =g T EE
HEKE - BRE (BFD
EKAK VIFLVE
EFAZEE @ 150 x5, 000 A | 5.00 3| 15.00
EKAK VIFLVE
EF7° L-vIvh BE ¢ 150 x 5, 000 ¥ 4| 15.26
Bk AR VIFLVE
EFm2F—X 150 x ¢ 150 & | 0.92 3 2.76
EKAK VIFLVE
EFEZRU K 150 x 90° 0.82 4  3.28
EKAK VIFLVE
EFfZA~RY K @ 150 x 90° 0. 68 5[ 3.40
EKAK VIFLVE
EFEZRU K @ 150 x 45° 0.63 2 1.26
EKAT VIFLVE
EFfZARY K @ 150 x 45° 0.48 4f  1.92
BK AR VIFLVE
EFV47y kb ® 150 1& 3
EKAK VIFLVE
EFosve » 150 7.5K SUS f& | 0.35 4 1.40
PE¥&EO
VI b= ILETHE | 150 0.98 2 1.96
TUFHE DPO. 6mf FE& 4t & 2
2S5 0DEEM ® 150 #H 4
R R A4 ¢ 150/ m 7.4
THEE #ED
oK FAR VIFLVE
EFAZEE $ 1505, 000 A | 5.00 1
BK AR VIFLVE
EF7° L-vIvh BEE $ 1505, 000 V. 1 5.38
BoK R VIFLVE
EFEZRY K ¢ 150 x 90° & | 0.68 2 1.36
KR VIFLVE
EFEZRU R ¢ 150 x 45° & | 0.63 2 1.26
BK AR VIFLVE
EFosve ¢ 150 7.5K SUS & | 0.35 1 0.35
KR VIFLVE
EFV 4y k ¢ 150 & 1
25U OEEM ¢ 150 #H 1
R E A ¢ 1508 m 2
MHER
it 54.59
HEER| 54.59




tIE %K  BKA HPPEE L=5.0m
(¢ 150)
PYE Z9E ; BE | GMT
(HEKE - BRE)
1 3.73 3.3 m| 1.2l m 2 A
2 3.04] 0.69] 0.68 441 m| 0.59 m 3 A
3 1.11] 1.31] 0.60] 0.98 400 m| 1.00 m 40O
4 2.08 1.04 3.12m| 1.8 m 20
15,26 m| 4.74 m 1A
a § AR# (150 x5,000)
BE = 4%
FOMHEE = &
(et )
1 3.00 3.00 m| 2.00 m 10
2 1.97] 0.41 2.38m| 2.62m 2 A
9.38 m| 4.62m 30
a § A (¢ 150x5,000)
EE = &
FOHEE = 1%




RAE #H) HPPE ¢ 100
PRT B =
£ %fr\ ReAR~Ti& w | =g [2E uE] 3 ER
EKAK VIFLVE
EFAZEE 100 x5, 000 A | 5.00 1 1 5.00
EKAT VIFLVE
EF7° L-vIvh BE ¢ 100 x5, 000 x 2 6.08
BlK AR VIFLVE
EFf®F—X » 100 % ¢ 100 & | 0.39 1 1 0.39
EKAK VIFLVE
EFfZARY K ¢ 100 % 90° f& | 0.50 4 4  2.00
EKAK VIFLVE
EFFZRU K ¢ 100 % 90° & | 0.61 2 2 1.22
BK AR VIFLVE
EFfZ~R K ¢$ 100 x 45° & | 0.38 1 1 0.38
EKAY VIFLVE
EFEZRU K ¢ 100 x 45° f& | 0.50 1 1 0.50
EKAK VIFLVE
EFIZSAR Y K @ 100 x H300 & | 0.79 1 1 0.79
EKAK VIFLVE
EFU4 vy k 100 1& 2 2
EKAK VIFLVE
EFosve »100 7.5K SUS 0.33 2 2| 0.66
PE¥&EO
VI R —ILETIRH | 9100 0.83 2 2 1.66
TUHE DPO. 6m~0. 90mfA FE& 1& 2 2
IS5 VDEEM ® 100 #H 2 2
A—ILTauY
PEEZ ¢ 100 & 1 1
R R #4 ¢ 1005 m 2.0 2
MHER
it 18. 68
HEER| 18.68




YI%EA%E  EKA HPPER L=5. O
(¢ 100)
ikl ZoE ; BE | 96T
(E&HFAE
1 3.40[ 0.29 3.69m| 1.31Tm 2A
2 0.75 0.34f 0.80] 0.50 2.39m| 2.61lm 40
6.08 m| 3.92m 6 A
& & K% ($100x5,000)
mE = 2%
BONEE = A&
& & A ($100x5,000)
_ mE = *
BONEE = A&




RAE #H) HPPE ¢ 75
PRTSIN B # =
£ %fr\ ReAR~Ti& w | =g [2E uE] 3 ER
EKAK VIFLVE
EFAZEE ¢ 75x5, 000 A | 5.00 2 2| 10.00
EKAT VIFLVE
EF7° L-vIvh BE ¢ 75x5, 000 x 2 8.82
BlK AR VIFLVE
EFf®F—X d15%x P15 & | 0.35 1 1 0.35
EKAK VIFLVE
EFfZARY K @ 75%90° 0.44 3 3 1.32
EKAK VIFLVE
EFFZRU K ¢ 75x90° 0.54 2 2 1.08
BK AR VIFLVE
EFfZ~R K ¢ 75 x 45° 0.28 1 1 0.28
EKAY VIFLVE
EFEZRU K ¢ 75 x 45° 0.43 1 1 0.43
EKAK VIFLVE
EFU4 vy k ¢ 75 1@ 4 4
EKAK VIFLVE
EFosve @75 7.5K SUS & | 0.27 2 2| 0.54
EKAK VIFLVE
EF¥Xv v 7 ¢ 75 8 | 0.18 1 1 0.18
PE¥&EO
Y b= ILETHE |75 2077 2 2 1.54
TUHE DPO. 6mA FE& #t 1& 2 2
IS5 VDEEM ¢ 75 #H 2 2
R R A4 o158 m 3.4 |1.7x2 3.4
MHER
it 24.54
HEER| 23.96




tIERER  HKA HPPEE L=5.0m
(@ 75)
] Z9E ; BE | YKT
(BBFAE)
1 2.10f 1.74] 0.78 462m| 0.38m 30
2 1.47] 0.83] 0.78] 0.56[ 0.56] 4.20 m| 0.80 m 5 0
8.82m| 1.18 m 8 O
5 & ARE (¢75x5,000)
BE = 2%
POMEE = 2
5 & A (d75x5,000)
_mE = #
POMEE = 2




B K & & B HPPE ¢ 150
& Rkt HE m =
o5
RYIFLUERMGT ¢ 150 54.59 - 1.96

RYIFLUERFT

@150 FhEES 20/~ Fr

RYIFLUERFT

¢ 150 EEES 10/4

RYIFLUELMT ¢ 150 A
TIVUTHMFT ¢ 150 1. 5K A
TYIFERET ¢ 150 HPPE -3
FERET FE& 3£ DP=0. 60mFA B
ERRT—TI ¢ 150  W=30mm

EHRY— LT

W=150mm % JJL

EKEHER T ¢ 150
FrET @150




B XK & F B HPPE ¢ 100

£ Rkt i 5| w= # =
Tt
RUIFLUSEAT # 100 m 17.0| 18.68 - 1.66
RUIFLUEMFT $100 FhEHES 20/ 4 FR ediil 9
RUIFLUBEHFT ®100 FhERES 10/ 4 7R m} 2
RUIFLUSHBT # 100 m 6
AHZHLBET $100 ELPL) A 2
ISUSHET $ 100 7.5K m 2
HFHET ¢ 100 HPPE R 2
HEFEL EE& $t DP=0. 60m~0. 90mFH Eilz] 2
EHRT—TL $100  W=30mm m 17.0
EHRY—FT W=150mm 4 J)L m 15.4
BT ®100 m 18.7

FhET ¢ 100 m 2.0




B2 K & 7 HPPE ¢ 75
& FART % 5| aE moE
e

RUIFLUBHREAT o175 m 23.0] 24.54 - 1.54
RUIFLUERFT ¢75 MEEE 20/47F 7 it 8
RUTFLVEMTI |07 MEES 10/r% | O 5
RUIFLUEYT @15 A 8

IS5 UOMFT o175 1.5K A 2

TOFHRET ¢ 15 HPPE & 2

FEFRET FEE& 3 DPO. 60mMA bzl 2

ERHRT—TIT ¢ 75 W=30mm m 23.0

ERATY— T W=150mm % J)L m 18.9

BKEHER T o115 m 24.5

PrRT B 75 m 3.4







3-2. ZNEELTT






JER R R

s | il TIX Oy || | DS | LY PR HISE = ER
@ [t BN £ | 75 [ 0.60 | 0.34] 0.87 1.21
@ [tk PBN[ £ | 100 | 0.60 | 0.35] 11.60 11.95
@ |tk BN & | 100 [ 0.90 | 2.38 2.38
@ |Bgbk BN & [ 100 | 1.20 | 0.90] 0.36 1.26
® |k BN & | 150 | 0.60 | 0.87| 0.87| 0.87| 0.87| 9.95 13.43
® (Bt N[ K| 150 | 0.60 | 4.72 4.72
@ |tk BN & | 150 [ 0.60 | 1.46 1.46
Bk BN R (75,150 0.90 | 7.01 7.01
© [Bt% B[ AS| 150 | 0.60 | 1.80 1.80
Btk [#RiE| AS| 150 | 0.60 | 3.34] 3.40 6.74
@ |Hbk  |bkoE| AS| 150 [ 0.60 | 2.10 2.10




(FEEFHFHAE) ¢ 100 HPPE L=18. 53m (21. 81m)

1.80 . 0.35 o 0.90 | JkfGEEEG 0.36 11.60
(FEE&As : DPO. 60m) (&M : (&I : (A&t E) | (B - (3% : DPO. 60m)
DPO. 60m) DP1. 20m) DP1. 20m)

(LR
0. 57

(HBKFAE) 075 HPPE L=18. 87m (20. 97m)
(S E - 3TE) ¢ 150 HPPF 1=76_27m (30. 43m)
3.34 B 240 o T2 1.46 7.01 y
(GERBAs : (EBBAs : (3&HMAs: (imAAs: (12paAs: @ 75-DP0. 90m)
DPO. 60m) DPO. 60m) [ DPO. 60m)|  DPO. 60m) * @ 150-DP0. 60m)

0.87

0.58

(#REL2) [DPC. 60

& 150 & 75
(FFHE) (FEAS)
(BH3)
0.67

& 15 $150 & 150 150
(FEAS) (e (HEKE) (HE7K
.
¥
(GEERAs -
DPO. 60m)
3,40 9.95 (B : DPO, 60m)
(%) ¢ 150 HPPE L=14.02m (15. 11m)




¢ 150-100°75mm

+ T #

i &

B it EBIIBUE I I AHTZH D
7N MBI . AT % & A 2
& R 1 | T < S =< ) ©® 6 ©® 2 6 o o & FF
AhZE eI 1T As t=20cmlA T
m 3.6 13.5 21
ALY T As t=3bcm
m
SHAERRAR R T &Y [t=35cm
HEHI - FEA BL0.28 il
SRR TR O [t=10cmEL T
HEHI - FEHA BL0.20 iel 1.0 4.0 6
SR T O [t=10cmEL T
HEHI - FEHA BL0.08 il
PHRE T BHO0.20
Ja—=7HEh AR R | m3 4.8 0.9 58 29 0.9 3.8 08 3.3 26
EHI T BHO0.08
=T HEN AR AL | m3
MR R T (Juab)  |BHO.20
Ja—7 0 AR R | m3 4.6 0.9 55 2.7 0.8 3.5 05 21 23
R R T (JUab)  |BHO.08
=T HEN AR R AL | m3
FEWORER T (Ff)  |[RC—40 BHO0.20
=70 AR R | m3 1.0 4.0 6
PSR T (fes)  |[RC—40 BHO0.08
7= HEN AR AL | m3
RO T (384 1) |BHO0.20
=4 AR R | m3
RO T (384 1) |BHO0.08
7= HEN AR R AL | m3
E R T RC—40
t=20cm m
AR M—30
t=12cm ot 1.0, 4.0 6
T AT 7V NIRRT (AR R
t=3cm m
T AT 7V NIRRT (AR R
t=>5cm ot 1.0, 4.0 6
7Y — M IA T [t=12cm
n
e &R 10 T t=10cm
n
BER AL 53 T AsHZ  BH0.20
ME LT m3 0.2 1
BER AL 55 T As#HZ  BH0.08
2R m3
BER AL 53 T CoX#'Z BHO0.20
MHE LT m3
Bty 1T BH0.20
WwH m3 4.8 0.9 58 29 0.9 3.8 08 3.3 26
ety T BH0.08
HH LT m3




MTIEE L= 1.21 m

Mo = Vavarel
+ T %% & Z B = HPPE ¢ 75
+#0=0.6 m
@ eyl MR
€ 600 N
| . |
! A A A
I
Ja K434k ! 150 Jia K434k
i A4
7y : y ry
i
i
i
; BAR 600
: 790
640 : 450 | 640
i
i
i
i
I
i
i
; v \ 4
] 90::_
A 4 :¢75 100:: A4
I
VA R HOH 52y HAL| #50E | %% &
m34Y AR
Bk HiE 1) T 0.600 X 0.640 X 1.000 m3 | 0.384 0.4
BHAMHEET 0.600 X 0.640 X 1.000
— /4 X 0.090 ° m3 | 0.378 0.4
¥ ALV T FEARAIE I T 50 & m3 | 0.384 0.4




MTIEE L= 1195 m

Mo = Vavarel
+ T % & 3 &' = HPPE ¢ 100
+#0=0.6 m
@ eyl MR
» 600 N
| . |
! A A A
I
i <4341 | 150 i T4 4%
i A4
7y : y ry
i
i
|
; BAR 600
: 820
670 : 450 | 670
i
i
i
i
I
i
i
; v \ 4
] 1201:_
A4 :¢100 100:: A4
I
%4 O #F0O% K AT ¥E | B &
m34Y AR
Bk HiE 1) T 0.600 X 0.670 X 1.000 m3 | 0.402 4.8
BHAMHEET 0.600 X 0.670 X 1.000
— /4 %X 0.120 ° m3 | 0.391 4.6
¥ ALV T FEARAIE I T 50 & m3 | 0.402 4.8




MTIERE L= 238 m

Mo = Vavarel
+ T % & 3 &' = HPPE ¢ 100
+#0=0.9 m
@ eyl MR
» 600 N
| . |
! A A A
I
Ja K434k ! 150 Jia K434k
i .
A i A A
i
i
|
; BAR 900
: 1120
970 : 750 | 970
i
i
i
i
I
i
i
; v \ 4
] 1201:_
A4 :¢100 100:: A4
I
%4 O #F0O% K AT ¥E | B &
m34Y AR
R AR HI 0.600 X 0.970 X 1.000 m3 | 0.582 1.3
BHAMHEET 0.600 X 0.970 X 1.000
— /4 %X 0.120 ° m3 | 0.571 1.3
¥ ALV T FEARAIE I T 50 & m3 | 0.582 1.3




MTIEE L= 1.26 m

Mo = Vavarel
+ T % & 3 &' = HPPE ¢ 100
+#0=12 m
@ eyl MR
» 600 N
| . |
! A A A
I
Ja K434k ! 150 Jia K434k
i .
A i A A
i
i
i
| FER 1200
: 1420
1270 : 1050 | 1270
i
i
i
i
I
i
i
; v v
] 1201:_
A4 :¢100 100:: A4
I
%4 Ok #F0O% K AT ¥E | B &
m34Y AR
R AR HI 0.600 X 1.270 X 1.000 m3 | 0.762 0.9
BHAMHEET 0.600 X 1.270 X 1.000
— /4 %X 0.120 ° m3 | 0.751 0.9
¥ ALV T FEARAIE I T 50 & m3 | 0.762 0.9




WMTIERE L= 13.43 m

Mo = Vavarel
+ T % & 3 &' = HPPE ¢ 150
+#0=0.6 m
@ eyl MR
» 600 N
| . |
! A A A
I
Ja K434k ! 150 Jia K434k
i A4
7y : y ry
i
i
i
; BAR 600
: 880
730 : 450 | 730
i
i
i
i
I
i
i
; v \ 4
] 180::_
A4 :¢150 100:: A4
I
%4 O #F0O% K AT ¥E | B &
m34Y AR
R AR HI 0.600 X 0.730 X 1.000 m3 | 0.438 5.8
BHAMHEET 0.600 X 0.730 X 1.000
— /4 X 0.180 ° m3 | 0.413 5.5
¥ ALV T FEARAIE I T 50 & m3 | 0.438 5.8




+ T % & & A &

MTIEE L= 472 m

HPPE ¢ 75 ¢ 150

+#0=0.6 m
@ eyl MR
» 850 N
| . |
! A A A
I
i <4341 | 150 i T4 4%
i A4
7y : y ry
i
i
|
; BAR 600
: 880
730 : 450 | 730
i
i
i
i
I
i
i
! v v
O O 180}
Il 675 | ¢150 100} !
i
%4 O #F0O% K AT ¥E | B &
m34Y AR
R AR HI 0.850 X 0.730 X 1.000 m3 | 0.621 2.9
BHAMHEET 0.850 X 0.730 X 1.000
— /4 X 0.090 °
— /4 %X 0.180 * m3 | 0.589 2.7
¥ ALV T FEARAIE I T 50 & m3 | 0.621 2.9




+ T % & & A &

WTIERE L= 146 m

HPPE ¢ 75 ¢ 150

+#0=0.6 m
@ eyl MR
» 850 N
| . |
! A A A
I
Ja K434k ! 150 Jia K434k
i A4
7y : y ry
i
i
i
; BAR 600
: 880
730 : 450 | 730
i
i
i
i
I
i
|
! v \ 4
O O 180}
Il 675 | ¢150 100} !
i
%4 O #F0O% K AT ¥E | B &
m34Y AR
R AR HI 0.850 X 0.730 X 1.000 m3 | 0.621 0.9
BHAMHEET 0.850 X 0.730 X 1.000
— /4 X 0.090 °
— /4 %X 0.180 * m3 | 0.589 0.8
¥ ALV T FEARAIE I T 50 & m3 | 0.621 0.9




+ T % & & A &

MTIEE L= 7.0 m

HPPE ¢ 75 ¢ 150

+#0=0.6 m
@ eyl MR
» 850 N
| . |
! A A A
I
i <4341 | 150 i T <4341
i A4
7y : y ry
i
i
|
; BAR 600
: 790
640 : 450 | 640
i
i
i
i
i
!
; O v v
O | 0}
Il 675 | ¢150 100} !
i
%4 O #F0O% K AT ¥E | B &
m34Y AR
R AR HI 0.850 X 0.640 X 1.000 m3 | 0.544 3.8
BHAMHEET 0.850 X 0.640 X 1.000
— /4 X 0.090 °
— /4 %X 0.180 * m3 | 0.512 3.5
¥ ALV T FEARAIE I T 50 & m3 | 0.544 3.8




MTIEE L= 1.80 m
¥ =0 = oy N
+ T i& ==X 51‘ =R % As#i%E HPPE ¢ 100
+#0=0.6 m
@ il R
e 600 .
| , |
A 5()“ : AS 50 :: A A A
|
L M-30 100
i 300
|
} RC-40 150
| —
770 ; 600
820 : 820
: 520
i ) 300
i AR
|
i
i
; \4
i 120":_ ]
A4 A4 I (]5 100 100 :: A4 A4
% R &t " =X HNL| #50E | %% &
m34Y 2K
S AERR O T t= 5cm 1.000 X 2.000 m | 2.000 3.6
S AR A T t= 5cm 0.600 X 1.000 nm | 0.600 1.0
F Ak R T 0.600 X 0.770 X 1.000 m | 0.462 0.8
BHAMHEET 0.600 X 0.520 X 1.000
— /4 X 0.120 ° m | 0.301 0.5
W R T.(RC-40) | t= 15cem 0.600 X 1.000 m | 0.600 1.0
A T t= 10cm 0.600 X 1.000 nm | 0.600 1.0
FE L t= 5cm 0.600 X 1.000 ni | 0.600 1.0
BER ALy T GIEIIU R 6 m | 0.030 0.0
Ry T FEARAIE I T & m | 0.462 0.8




MTIEE L= 6.74 m

:I: I i& % §+ % %: AsEftE HPPE ¢ 150
+#0=0.6 m

e 600 .
| , |
A 5()“ : AS 50 :: A A A
|
L M=30 100
i 300
|
} RC-40 150
| —
830 ; 600
880 : 880
: 580
i ) 300
i AR
|
i
i
; \4
i 180::_ ]
A4 A4 I (]5 150 100 :: A4 A4
% R &t " =X HAZ| 58 | &% &
m34Y 2K
SHEERRYI T t= 5cm 1.000 X 2.000 m | 2.000 13.5
S AR A T t= 5cm 0.600 X 1.000 nm | 0.600 4.0
F Ak R T 0.600 X 0.830 X 1.000 m | 0.498 3.3
BHAMHEET 0.600 X 0.580 X 1.000
— /4 X 0.180 ° m | 0.323 2.1
W R T.(RC-40) | t= 15cem 0.600 X 1.000 m | 0.600 4.0
A T t= 10cm 0.600 X 1.000 nm | 0.600 4.0
FE L t= 5cm 0.600 X 1.000 ni | 0.600 4.0
BER ALy T GIEIIU R 6 m | 0.030 0.2
Ry T FEARAIE I T & m | 0.498 3.3




+ T % & & A &

MTIEE L= 210 m

AsHidE HPPE ¢ 75 ¢ 150

+#0=0.6 m
O |
e 600 .
| , |
A 5()“ : AS 50 :: A A A
|
L M=30 100
i 300
|
} RC-40 150
| —
830 ; 600
880 : 880
: 580
i ) 300
i AR
|
i
i
|
| — 1
O | O 180}{_ v
A4 A4 d) 75 I d’ 150 100 A4 A4 A4
% R &t " =X HAZ| 58 | &% &
m34Y 2K
S AERR O T t= 5cm 1.000 X 2 m | 2.000 4.2
S AR A T t= 5cm 0.600 X 1.000 nm | 0.600 1.2
F Ak R T 0.600 X 0.830 X 1.000 m | 0.498 1.0
BHAMHEET 0.600 X 0.580 X 1.000
— /4 X 0.090 ° m | 0.342 0.7
W R T.(RC-40) | t= 15cem 0.600 X 1.000 m | 0.600 1.2
A T t= 10cm 0.600 X 1.000 nm | 0.600 1.2
FE L t= 5cm 0.600 X 1.000 ni | 0.600 1.2
BER ALy T GIEIIU R 6 m | 0.030 0.0
Ry T FEARAIE I T & m | 0.498 1.0




S VAR KGN R L BE Rt R

BN FEIR - <Hik | BT fil§ 2
1. HNEEEE
SHASER R E T BH 0.2m 20.6 [ m
BbA] L RC-40 t=10cm 206.3 | nf
P ER T b 20.6 [ m
7 ALy T 1 206 | m
2. 7= AR OFHBE
(1) &4t
BIRUAFT 222 H=1.8m 88.9 | m |Hli& T (Fim#y)
7 = AP H=1.8m W=3.0m 1| 4 [Bh& T (HhE)
T AT ay [1250 X 450 45 | {8 Bl T ()
P e s [1350 X600 2| B |k T ()
(2) 557%
T ABE T H=1.8m 88.9 | m |Bl L (BmE)
7 = AP BERRE T H=1.8m W=3.0m 1| ST (Bl& T (M)
(3) T
S ] 5.4 | m3 |Bili& T ()
gy LAt RC-40 t=10cm 9.7 | m2 |Bli& Lo (M%)
SRR L 4+ 1.0 | m3 [Blli& T3 ()
7 L TE b 4.4 | m3 |Bi&E T (m#)
Vs 'S +wp 4.4 | m3 |Bi& L (Fm )




SRR G N T $eg& sk
AR FHHE L B HYr
1. BNEEE
EHEEERHEEI T BH 0.2m) KLY &% m 354.34
FEWEPERR 13.0X8.0+11.0 X 4.0 = -148.00
206.34
EHIRS 0.10
PRHE & 20.63 20.6 i
FbF| T RC-40 t=10cm XmLY EHLEmis 354.34
YEbRSY
JEREVERR 13.0X8.0+11.0X4.0 = -148.00
A T A 206.34 206.3 i
LER T b 20.6 m
G5 w0 L1 DO o £ 20.6 m
2. 7z AR OFAEE
(1) &#f 15.71+12.53+15.03+21.94+26.64 = 91.850
B AAF7 22 A H=1.8m 91.85-3.0 = 88.850 88.9 m
7= AP H=1.8m W=3.0m 1 42
o2t ny s [1250%X450  88.85-+2m = 44.425 45 &
FHBE R 7 =y (0350 X600 2 = 2.000 2 &
(2) 57%5
7 x AR E T H=1.8m 91.85-3.0 = 88.850 88.9 m
7= AR E T H=1.8m W=3.0m 1 f&EpT
(3) LT
AR HI 7 ASLHE
[1250X450  0.45%0.45 X 0.55H X 454 i = 5.012 5.0 m3
P9 BE B A
[1350 X600 0.55%0.55X0.70H X 2& i = 0.424 0.4 m3
G 5.436 5.4 m3
A LA T AFEME t=10cm
(1250 X450  0.45 X 0.45 X 45 Fr = 9.113 9.1 m2
FH BE F A t=10cm
(1350 X600 0.55X0.55X 2f& Ff = 0.605 0.6 m2
G 9.718 9.7 m3
FEAEE R L 7 = AFLE
[1250X450 5.012-0.45X0.45X0.45H X 45f&FF =  0.911 0.9 m3
P BE S AiE
[1350X600 0.424-0.55X0.55X0.60H X 2f&FT =  0.061 0.1 m3
7 0.972 1.0 m3
5% T +wp 5.4-1.0 = 4.400 4.4 m3
FE sy R 4.4 'm3




4. BEKEMEKL






4-1. BEEKEMH - 75






B kK & & H ¢ 150
2 o ARt % % # = _ EE
fir| EE | 5-1[53]|54]|55 g &t

EK A VIFLVE
EFRZEE @150 x5, 000 X 5.00 23| 61 34 125 625.00
EK A VIFLVE
EF7° L-vIvh EE @150 x5, 000 X 5.00 1 17 18 78. 24
EK A VIFLVE
EFEm2F—X $150%x ¢ 75 & 0.50 1 1 0.50
KA YIFLVE
EFZ 275 O F—X (9150 ¢ 75 & 0.50 1 1 0.50
EK A VIFLVE
EFlSZA~A> F ¢ 150 x 45° & 0. 46 6 2 8 3.68
EKRAN VIFLVE
EFRZRUF ¢ 150 x 45° & 0.62 3 3 1.86
KA VIFLVE
EFfZANY K $150x22° 1/2 & 0.38 6 4 12 4.56
EK AN VIFLVE
EFEZAU K $150%x22° 1/2 & 0.53 1 1 0.53
EK A VIFLVE
EFRZRUF $150x11° 1/4 & 0.49
EK A VIFLVE
EFV4 vy b @150 & 1 9 6 19
Ah=—ALPaqarr HPPE-SGP
REEHRTF ¢ 150 [E] 2 2
Ah=—ALPaarhr HPPE-VP
EEEHT 150 &
Ah=—ALPaAarr HPPE-VP
EREERT @ 150 x 100 & 1 2 3
Ah=—ALPaqarhr HPPE
FruS ¢ 150 [E] 1 2
KEREEIRLE SGP-VB
EZILSAZVTHRE 150A % 4, 000 4.00 4 4 12.67
KEREHEIEL SGP-VB90° T /LR
EZILSA =2 HREHT [150A & 6 6
KERBEHEIEL SGP-VB=—w FJL
EZILSA =V THE#HTF |25 & 1 1
KEREEIRE SGP-VBY & v k
EZILSA =V JHE#TF |25 & 1 1

AL ThyFTY 2 TRASF
HERRF 150A &

ArSThyFTY 2 IREF
SHER#TF 150A x 25A (%) [E] 1 1
hyF)o5Taq 2k |150A ] 1 1
PE#ELAOfM
V27— YFF ¢ 150 FCD 7. 5K = 1.02 1 5 2 9 9.18
TUHE Esk A DPO. 60m FEA 3t [E] 1 5 2 9
SHKREA
PEfE L Of7730Y T E $150x ¢ 75 7.5K & 0.93 1 2 1.86

R
W TFRXEOE AR 7.5K AEITHECTHLE £
RRERF ¢13 7.5K £ 1 1

200 Ll
INRES S ay ot REW -1 = 1 1

R—ILE (LA—Z)
HWIsHt 7. 5K H=100 RRITHECCHE H 1 1
HKRERSE ¢ 600 AMETHEI=CEHLE 8
ERITRSE ¢ 600 8 1 1
ISVTE @75 & 1 2
ARG ¢ 600 x L50 ] 1 1
Loarvikyy X8 ¢ 600 x L300 1@ 1 1
Loarvikyy RER ¢ 600 x L40 & 1 1
TS VDEEM ®75 RF7.5K #8 1 1
25U C%EM ¢75 GF7.5K #H 1 1
XEE£8 #H 4 4

MHIER
5t | 738.58




PIEFER 9150 EXKAPE JL—2I 2K L=b.0m

($150)
ZUE &t RE YT
51 | 51 | 51
1 1.340| 1.190| 1.530 4.060 m | 0.940 m 30
53 | 5-3
2 1.780| 1.880 3.660 m | 1.340 m 2 O
54 | 5-4 | 54
3 3.400| 0.500| 0.380 4.280 m| 0.720 m 30
5-4
4 4.380 4.380 m| 0.620 m 10
54 | 5-4 | 54
5 1.880| 2.040| 0.940 4.860 m | 0.140 m 30
5-4 | 5-4
6 4.120| 0.500 4.620 m | 0.380 m 2 O
5-4 | 5-4
7 2.130| 2.570 4.700 m | 0.300 m 2 O
5-4
8 4.290 4.290 m| 0.710 m 10
5-4 | 5-4
9 3.140| 1.250 4.390 m| 0.610 m 2 O
5-4
10 4. 240 4.240 m | 0.760 m 10
5-4
11 4.370 4.370 m| 0.630 m 10
5-4
12 4.210 4.270 m| 0.730 m 10
55 | 55 | 55
13 0.610| 2.080| 1.130 3.820 m| 1.180 m 30
55 | 55 | 55
14 2.300| 1.000| 1.000 4.300 m | 0.700 m 30
5-5
15 4. 580 4.580 m | 0.420 m 10
5-5
16 4. 060 4.060 m | 0.940 m 10
55 | 55
17 3.360| 1.000 4.360 m | 0.640 m 2 O
73.280 m |11.760 m| 32 O
a

ARE (¢p150x5,000)

[ WA




Y ERER

SGP-VB150A [=4. Om

(150A)
ZUE B RE Y T

5-4 5-4 5-4 5-4

1 0.500( 1.760| 0.650] 0.650 3.560 m| 0.440 m 40
5-4 5-4

2 1.650( 2.000 3.650 m| 0.350 m 20
5-4

3 3. 850 3.850 m| 0.150 m 10
5-4 5-4

4 1.110( 0.500 1.610 m| 2.390 m 20

12.670 m| 3.330 m 90
& i AR (150A x4, 000)

4 &




B K & & # oI5
£ 1 ReAR~Ti& % " # = _ SE
fi | & | 5-1]5-3|5-4|5-5 ) 5

EKAK VIFLVE
EFAZEE ®»75%5,000 A | 5.00 29 29| 145.00
EKAK VIFLVE
EF7° L-vIvh BE »75%5,000 3 10. 82
EKAK VIFLVE
EF@mgZF—X ®75% ¢ 75 @ | 0.18 1 1 0.18
EKAK VIFLVE
EFfZA~RY K @75 % 45° @ | 0.38 2 2 0.76
EKAK VIFLVE
EFFZRU K @75 x45° @ | 0.44 1 1 0. 44
EKAK VIFLVE
EFU4 vy k ®75 & 3 3
Ah=Z—AILoaAr b
Fyrvd ®75 1 1 1
<EEDH>
UEER ®75 1 1 1 -0.73
EKAK VIFLVE
EFfgF—X ®75% ¢ 75 @ | 0.27 1 1 -0.27

MHEER

5t [ 156.20




PEEER ¢75 EKAPE JL—2TI 2K L=5.0m

(9 15)

. ZUE B RE Y T
1 4.800 4.800 m| 0.200 m 10
5-3 5-3
2 1.500( 2.320 3.820 m| 1.180 m 20
5-3 5-3
3 1.200( 1.000 2.200 m| 2.800 m 20
10.820 m| 4.180 m 50
& A% (¢ 75x5,000)
= 3 &




B K & # # ¢50
£ 1 ReAR~Ti& % " # = _ SE
fi | & | 5-1]5-3|5-4|5-5 ) 5
EKAK VIFLVE
EF7° L-vIvh BE ®»50x 5,000 ¥ 2.07
EKAK VIFLVE
EFEZLTa1—Y @ 75%50 | 0.34 1 0. 34
EKAK VIFLVE
EFU4 vy k ®»50 1@ 2
AHh=h)LPaA > +|HPPE
FyrvS ®50 1 1
PEfELOf
Y7 F—LiEtiF | 950 FCD 7.5K 2| 068 1 0. 68
TUHE B2k A DPO. 60m & | & 1
MHEER
2 | 3.09




PEEER  ¢b50 EKAPE JL—2TI 2K L=5.0m
(p15)
- 28 B RE T
1 2.070 2.070 m| 2.930 m 10
2.070 m| 2.930 m 10
& A% ($50x5,000)




2B K & 35 @ 150
£ 1 AR ~ti% B | 3= BE
kv
T
 YIFLY BT T ® 150 m 729.4] 738.58 - 9.18
FUIFLVERFET ¢ 150 s (£330 19
FYIFLEWFET ® 150 EphE | 173
IFLVE YT 150 i 32
AN=HILBFET ® 150 | 9
AN=HILWFET $ 100 i 3
HYHBEL $ 150 = 9
FERBET A R0 9
A—F 42574 v— m 729. 4
EHRT—JT ® 150 W=30mm m 729. 4
EHRY— T W=150mm 4 JJL m 729. 4
WKERER T ® 150 m 738.6
ISUTE
TSUCHMET o715 7.5K m| 2
SHNRRER TFXEO @75 A2 RLEIEICTEHLE
ERFHREL ®25LLF A 2
WIERKRET ®75 H 1|—8REIEICTE L
HNREERETL ¢ 600 #H BERIEIZTEE
TEEAELBET ¢ 600 #H 1
AA
MEREMT 150A m 12.7
RLCYY
MEMFT 150A m| 12
R LiAH
MEMFT 150A m| 12
vl
MEMFT 150A m| 9
ISP CYRIV/A
MEMFT 150A &30 1
By7° YUY aqvb
MEMFT 150A m| 2
IHEENRE &30 4
®ET 150AF m 6.8
fhEEa o U—+T
R ERE RC-40 t=15cm m2 2.0/1.00x 1. 00 x 2&9 7k




B K B % #H 6150
£ 1 AR ~ti% B | 3= BE
i
aVvyl)—+I 18-8-25BB m3 2.211.00x1.00x 1. 10 x 268/
BHHT Ei 3 m2 8.8 [1.00x1.10x 4 x 28&5Fr




BB K & 35 #F oI5

£ 1 RAR~Ti% B | = BE
i3
To#
K IFLETRA T o715 m 156.2| 156.2 -
FUIFLVEHFET ¢ 75 BehiE k3l 3
FUIFLVEMFET ¢ 75 s m] 35
FIFLYE YT ¢ 75 m] 5
AHA=ZHILBFET o715 m| 3
Oy —F 429745 — m 156. 2
SR TF—J L @75 W=30mm m 156. 2
EHRY— LI W=150mm 4 )L m 156. 2

BKEHERT o115 m 156. 2




B2 K & 35 #F  ¢50

£ 1 RAR~Ti% B = BE

i3
To#F

fYIFLVERMT ¢ 50 m 2.4 3.09 - 0.68
FUIFLVERFET ¢ 50 BehiE k3l 2
FUIFLVEMFET ¢ 75 s m| 1
N UIFLVEYIER T ¢ 50 A 1
AHZHILMBFET ¢ 50 A 1
HUHKRET @50 Y 1
FERET FEA 3 &3 1
OF—FT4 2974 %— m 2.4
EHRT—JT ®50 W=30mm m 2.4
EBHR— T W=150mm 4 JJL m 2.4
BEKEERT @50 m 3.1







4-2. fRKELT






IERAR G

7| i TRy [ FER| AfdE (o o] 5-1 | 52 | 53 | 54 | 55 |fER &
@ |¥gbk BB AS 150 0.60 | 44.08 44.08
@ |#gbk  |FoE| AS 150 0.90 | 3.79 120.18] 226.75[201.97| 552.69
@ |#mk |l AS  [150] 0.90 94.81 94.81
@ [Bb || AREEEE [ 150 0.90 50.01 50.01
® [Bgbk |l AS [ 75 0.90 0.40 0.40
® [k |l AS [ 50 | 0.90 3.09 3.09
@ [tk |l AS [ 75 0.60 85.10 85.10
P [iiA) sk ) 75 | 0.60 75.10 75.10




$» 150+ ¢ 75 ¢ 50mm

+ T

i &

Bt EBIF BRI IO TH O

P . N (o 150) A 2| BE(9 75, 450) 2
% Fr néﬂi%u%ﬁ%%i@@@@@n#@cﬁ gt
AL T As t=20cmPA T 1,384 176
m | 88.2/1105.4 189.6 0.8 1,384 | 6.2 170.2 176
AL B T As t=35cm
m
SRR T R OV [t=35cm
IRHI-FHA BHO0.28 n
SRR TR OV |[t=10cmEL T 415 53
JEHI-FHA BHO0.28 ni | 26.4 331.6 56.8 0.2 415 1.8 51.0 53
SRR TR OV |[t=10cmEL T
IRHI - FHA BHO0.08 n
PEH T BHO0.28 498 76
Jo—FHEN AR m3 | 21.9 374.7) 65.4] 35.4] 0.2] 498 1.8 38.8 35.5 76
A T BHO0.08
Ja—FHEN A% 5| m3
st R T (1)) |BHO.28 234 47
ra—FHen A% m3 8.9 178.5 30.6/ 16.1 0.1 234| 0.8 245 21.6 47
st R T (1)) |BHO0.08
Jn—FHEN A% 5| m3
MR T (W) |RC—40 BHO0.28 145 19
Jn—FHEN A% 5| m3 5.2, 99.4 22.7 18.00 0.1] 145 0.5 5.1 13.5 19
MR T (W) |RC—40 BHO0.08
Jo—IHEN A% 5| m3
B B T (% 4E 1) BHO.28
Jn—IHEN A% 5| m3
FA R B T (3% 4E 1) BHO0.08
7= HEN A% R m3
eaE T RC—40 332 2
t=25cm ni 331.6 0.2] 332 1.8 2
T A A T RC—40 26
t=15cm n | 26.4 26
BT M—30 57 51
t=17cm ni 56.8 57 51.0 51
BT M—30 44
t=10cm ni | 44.0 44
T A7 7N IR T | P AR 57 51
t=3cm ni 56.8 57 51.0 51
T AT 7N IR T | P AR 358 2
t=5cm ni | 26.4 331.6 0.2] 358 1.8 2
a7 — N2 IH T |t=10cm
m
e EiEEE IR T t=10cm
m
BERT ALY T As/7Z  BH0.28 20 2
10t% 7 m3 1.3 16.6 1.7 0.1 20 0.1 1.5 2
BER ALy T As/#7Z  BH0.08
N m3
BER ALy T Co/lZ BHO0.28
10t% 7 m3
Ay T BHO0.28 498 76
10t% 7 m3 | 21.9 374.7 65.4] 35.4/ 0.2] 498 1.8 38.8 35.5 76
5y T BHO0.08
N m3




i TIER L= 44.08 m
o =0 o= oz . \
+ T % = i H # Bl At PE 150
+H0=0.6 m
© L1 I 15
» 600 .
| ! |
I BEfrRR%E | MR HEAS 508 Tt
; M-=30 100
; v
i 300
; RC—40 150
| 1
! t 600
880 2 880
830 i RC-40 580
; 200
|
i
|
| 100
2 uﬂ'@ A 4 v
D 180}{
v v ! ¢ 150 1004 v v
i
& Ok 3 H 2V LT BE: o &
m34h SN
EREERR G T t= 5cm 1.000 X 2 m | 2.000 88.2
EREERR A A T t= 5cm 0.600 X 1.000 m2 | 0.600 26.4
0.600 X 1.000 X 0.050 m3| 0.030 1.3
KA I T 0.600 X 0.830 X 1.000 m3| 0.498 21.9
AR ET ( 0.600 X 0.380 — 7z, 4 X 0.180 *
X 1.000 m3| 0.203 8.9
P B T (RC-40) 0.600 X 0.200 X 1.000 m3| 0.120 5.2
T e A T t= 15cm 0.600 X 1.000 m2| 0.600 26.4
0.600 X 1.000 X 0.100 m3| 0.060 2.6
B g T t= 10cm 0.600 X 1.000 m2 | 1.000 44.0
0.600 X 1.000 X 0.150 m3| 0.090 3.9
* B L t= 5cm 0.600 X 1.000 m2 | 0.600 26.4
0.600 X 1.000 X 0.050 m3| 0.030 1.3
BERT ALy T SRR AR A T m3 | 0.030 1.3
¥Ry T FERRAE I T3 & m3 | 0.498 21.9




i TIER L= 552.69 m
o == rin . :
T T % & i B E Yol At PE 4150
+#0=0.9 m
® L1 I 15
y 600 .
| | |
f 503 BEfERIZ: | P RIEAS 508 T T 1
A | A
2 RC-40 250 | 300
i v v
| A
i
i
|
|
2 RC-40 300 900
1180 2 1180
1130 i 880
|
i v
|
| 300
L
|
i ¥ 2
D 180}{
v v ! ¢ 150 1004 v v
i
% W O 3 "X HAr| HoE &
m34h SN
EREERR G T t= 5cm 1.000 X 2 m | 2.000 1105.4
EREERR A A T t= 5cm 0.600 X 1.000 m2 | 0.600 331.6
0.600 X 1.000 X 0.050 m3| 0.030 16.6
KA I T 0.600 X 1.130 X 1.000 m3| 0.678 374.7
(LIS T ( 0.600 X 0.580 — x4 X 0.180 *
X 1.000 m3| 0.323 178.5
Wi 5 T (RC-40) 0.600 X 0.300 X 1.000 m3| 0.180 99.4
B oA T t= 25cm 0.600 X 1.000 m2| 0.600 331.6
0.600 X 1.000 X 0.250 m3| 0.150 82.9
# B T t= 5cm 0.600 X 1.000 m2 | 0.600 331.6
0.600 X 1.000 X 0.050 m3| 0.030 16.5
BER ALy T GES R ey m3 | 0.030 16.6
ALy T FERRAE I T3 & m3| 0.678 374.7




i TIER L= 94.81 m
e 1=K = Yxa N N
T T % & i B E i Astis PE ¢ 150
+#0=0.9 m
® 1i1c I 15
y 600 .
| | |
R BEfERIZ: | P RIEAS 8 f T 1
A | A
2 M-30 170 | 200
i v v
| A
i
i
|
|
2 RC-40 400 900
1180 2 1180
1150 i 980
|
i v
|
| 300
L
|
i ¥ 2
D 180}{
v v ! ¢ 150 1004 v v
i
% W Ok 3 "X HAr| HoE &
m34h SN
EREERR G T t= 3cm 1.000 X 2 m | 2.000 189.6
EREERR A A T t= 3cm 0.600 X 1.000 m2 | 0.600 56.8
0.600 X 1.000 X 0.030 m3| 0.018 1.7
KA I T 0.600 X 1.150 X 1.000 m3 | 0.690 65.4
(LIS T ( 0.600 X 0.580 — x4 X 0.180 *
X 1.000 m3| 0.323 30.6
Wi 5 T (RC-40) 0.600 X 0.400 X 1.000 m3| 0.240 22.7
% & T (M-30) t=17cm 0.600 X 1.000 m2| 0.600 56.8
0.600 X 1.000 X 0.170 m3| 0.102 9.6
# B T t= 3cm 0.600 X 1.000 m2 | 0.600 56.8
0.600 X 1.000 X 0.030 m3| 0.018 1.7
BER ALy T GES R ey m3| 0.018 1.7
T PR I T B m3| 0.690 65.4




i TIER L= 50.01 m
e 1=K = Yoz N N
+ T ¥ & i H E 8 i PE 6150
+#0=0.9 m
® L1 I 15
y 600 .
| | |
A ; A A A
i
i
i
i
|
| RC-40
: 600
+Hp : 900
1180 2 1180
i
|
i v
|
| 300
P 580
i
i ¥ 2
D 180}{
v ! ¢ 150 100" v v
i
% W Ok 3 "X HAr| HoE &
m34h SN
EREERR G T t= Ocm 1.000 X 0 m | 0.000 0.0
EREERR A A T t= Ocm 0.600 X 0.000 m2 | 0.000 0.0
0.600 X 1.000 X 0.000 m3 | 0.000 0.0
KA I T 0.600 X 1.180 X 1.000 m3| 0.708 35.4
(LIS T 0.600 X 0.580 — = 4 X 0.180 *
X 1.000 m3| 0.323 16.1
e # R T (RC-40) 0.600 X 0.600 X 1.000 m3| 0.360 18.0
B o T t= Ocm 0.600 X 0.000 m2 | 0.000 0.0
0.600 X 1.000 X 0.000 m3 | 0.000 0.0
# B T t= Ocm 0.600 X 0.000 m2 | 0.000 0.0
0.600 X 1.000 X 0.000 m3 | 0.000 0.0
BER ALy T GES R ey m3 | 0.000 0.0
T PR I T B m3| 0.708 35.4




i TIER L= 0.40 m
pe =0 o= oz . \
+ T % = i H # W AstidE PE 675
+#0=0.9 m
® mEl MR
y 600 .
| ! |
F 508 BEfERIZ: | P RIEAS 508 T T 1
A | A
2 M-30 250 | 300
i v v
| A
i
i
|
|
2 RC-40 300 900
1090 2 1090
1040 i 790
|
i v
|
| 300
L
| ¥ *
: 90"
v v ! ¢ 75 100:: v v
i
% W Ok 3 "X HAr| HoE &
m34h SN
EREERR G T t= 5cm 1.000 X 2 m | 2.000 0.8
EREERR A A T t= 5cm 0.600 X 1.000 m2 | 0.600 0.2
0.600 X 1.000 0.050 m3| 0.030 0.0
KA I T 0.600 X 1.040 1.000 m3| 0.624 0.2
(LIS T ( 0.600 X 0.490 x /4 X 0.090 *
X 1.000 m3| 0.288 0.1
e # R T (RC-40) 0.600 X 0.300 1.000 m3| 0.180 0.1
% & T (M-30) t= 25cm 0.600 X 1.000 m2| 0.600 0.2
0.600 X 1.000 0.250 m3| 0.150 0.1
# B T t= 5cm 0.600 X 1.000 m2 | 0.600 0.2
0.600 X 1.000 X 0.050 m3| 0.030 0.1
BER ALy T GES R ey m3 | 0.030 0.1
T PR I T B m3| 0.624 0.2




+ T %% & i A &

i TIER L=

3.09 m|

FIE AsElits PE ¢ 50

+#0=0.9 m
® L1 I 15
y 600 .
| ! |
F 508 BEfERIZ: | P RIEAS 508 T T 1
A | A
2 M-30 250 | 300
i v v
| A
i
i
;
|
2 RC-40 300 900
1063 2 1063
1013 i 763
|
i v
|
| 300
L
|
i ¥ 2
) oy
A4 v ! ¢50 100" v A 4
i
% W Ok 3 "X L7 3E ¥ &
m34h AR
EREERR G T t= 5cm 1.000 X 2 m | 2.000 6.2
EREERR A A T t= 5cm 0.600 X 1.000 m2 | 0.600 1.8
0.600 X 1.000 X 0.050 m3| 0.030 0.1
KA I T 0.600 X 1.013 X 1.000 m3| 0.608 1.8
(LIS T ( 0.600 X 0.463 — 7/ 4 X 0.063 °
X 1.000 m3| 0.275 0.8
Wi 5 T (RC-40) 0.600 X 0.300 X 1.000 m3| 0.180 0.5
% & T (M-30) t= 25cm 0.600 X 1.000 m2| 0.600 1.8
0.600 X 1.000 X 0.250 m3| 0.150 0.4
# B T t= 5cm 0.600 X 1.000 m2 | 0.600 1.8
0.600 X 1.000 X 0.050 m3| 0.030 0.0
BER ALy T GES R ey m3 | 0.030 0.1
T PR I T B m3| 0.608 1.8




i TIER L= 85.10 m
e 1=K = Yxa N N
+ T % & 3 B = i Ashlité PE ¢ 75
+H0=0.6 m
@ 1i1c I 15
y 600 .
| ! |
¥ o308 BETFAIAE | FEMRIEAS B ) 1
A | A
2 M-30 170 | 200
i v v
| A
i
i
|
|
2 RC-40 100 600
790 :
760 i 590
|
i v
|
| 300
L
| ¥ 2
: 90"
A4 h 4 ! 75 100:: A4
i
% W Ok 3 "X HAr| HoE &
m34h SN
EREERR G T t= 3cm 1.000 X 2 m | 2.000 170.2
EREERR A A T t= 3cm 0.600 X 1.000 m2 | 0.600 51.0
0.600 X 1.000 0.030 m3| 0.018 1.5
KA I T 0.600 X 0.760 1.000 m3| 0.456 38.8
(LIS T ( 0.600 X 0.490 x /4 X 0.090 *
X 1.000 m3| 0.288 24.5
Wi 5 T (RC-40) 0.600 X 0.100 1.000 m3| 0.060 5.1
% & T (M-30) t=17cm 0.600 X 1.000 m2| 0.600 51.0
0.600 X 1.000 0.170 m3| 0.102 8.6
# B T t= 3cm 0.600 X 1.000 m2 | 0.600 51.0
0.600 X 1.000 X 0.030 m3| 0.018 1.5
BER ALy T GES R ey m3| 0.018 1.5
T PR I T B m3 | 0.456 38.8




i TIER L= 75.10 m
e 1=K = Yoz N N
+ T % & 3 &5 = Tl KHHE PE 075
+H0=0.6 m
mE SR
y 600 .
| | |
A ; A A A
i
i
i
i
|
| RC-40
: 300
+Hp : 600
790 2 790
i
|
i v
|
| 300
P 490
i
i ¥ 2
) %
v ! ¢ 75 100" v v
i
% W Ok 3 "X HAr| HoE &
m34h SN
EREERR G T t= Ocm 1.000 X 0 m | 0.000 0.0
EREERR A A T t= Ocm 0.600 X 0.000 m2 | 0.000 0.0
0.600 X 1.000 X 0.000 m3 | 0.000 0.0
KA I T 0.600 X 0.790 X 1.000 m3| 0.474 35.5
(LIS T 0.600 X 0.490 — =/ 4 X 0.090 *
X 1.000 m3| 0.288 21.6
e # R T (RC-40) 0.600 X 0.300 X 1.000 m3| 0.180 13.5
B oA T t= Ocm 0.600 X 0.000 m2 | 0.000 0.0
0.600 X 1.000 X 0.000 m3 | 0.000 0.0
# B T t= Ocm 0.600 X 0.000 m2 | 0.000 0.0
0.600 X 1.000 X 0.000 m3 | 0.000 0.0
BER ALy T GES R ey m3 | 0.000 0.0
T PR I T B m3| 0.474 35.5
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EMBER (W H2BEFELEE L)
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Fr 7ok SS400 FAma—h
7.5K $ 100X 700 i# 2 2
=TIUVTEE SS400 FAmya—h
7.5K ¢ 100 X400+ ¢ 100170 | ] 2 2
77V $S400 FAma—p
7.5K $ 100X 280X 159 1iH 2 2
W7 I SS400 FAmrya—h
7.5K ¢ 100 X 1420 18 1 1
W7 Z s SS400 FAmra—h
7.5K $ 100 X 480 14 1 1
fifEes (M7 o70) SS400 FAma—h
7.5K ¢ 100 #Amy Mt & 2 2
FCD#Y
£ ¢ 100 ] - -
AR —F— FCDH
7.5K $ 100 & 1 1
V7R — A5 FCD#u
7.5K $ 100 /N R LA F 3 3
T VA SUS304
7.5K $ 100 HH 15 15
Loy R— L WIE~TE
3000 X 1400 X 1700 | {# 1 1
(783 FCD#l
$ 600 #H 1 1
|PVE k- INZZ
$ 600 X 140(H) e 1 1
VA
susHl HH 6 6
a5 Loy g — il
=; 1 1
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5-2. £+ T






i =
toTom R R ® R —
B 5T A 5
WA oig 1 A DN
. - [ [ S——
) be ’ o L
m 7(]120 ll@ 3 320 3 250 3 350 3 330 Zs;;ﬁ 400 250 3 320 3Z}m ‘Zﬂ = gl L
RAKW g | P s PSuN ] 'Sl =
o el Loty MR L e )
o x
—— — i
- e . oo BE | B =
& B R A = BT sy Ak
RG]y (4120 X 2520 ) X 2 = 20.765 m 20.7
SRR 4,120 X 2.520 = 10.382 m2 10
IR R - ALEE 10.382 X 0.05 = 0.519 m’ 0.5
PR IR T 4120 X 2520 X 2.395 = 24.866 m’ 24
Ty as MR T AR 4120 X 2520 X 1500 = 15.574
3.120 X 1.520 X 1.30 = 6.166 @ (B
0.857 + 0.286 = 1.143 @ (FER)
v= O-0-0
= 15.574 — 6.165 — 1.143 = 8.266 m’ 8
HAERGHRET 4120 X 2520 X 0.395 = 4.101 Q@
3.120 X 1.520 X 0.40 = 1.873 @ (FERR)
v=0-@-B= 4.101 — 1.873 = 2.228 m’ 2
BT RC-10 4120 X 2.520 = 10.382 m2 10
t=25cm
FIET (ASIRIEH) t=bcm 4120 X 2.520 = 10.382 m2 10
7% ALy 1 m° 24
e LR T t=150 3.320 X 1.720 = 5.710 m 5
RC40~0 3.320 X 1.720 X 0.15 = 0.857 m’ 0.8
YjLar 7)) — il ( 3.320 X 1.720 ) X 2 X 0.050 = 0.571 | m2 0.5
a Y —RL 18-8-25BB 3.320 X 1.720 X 0.06 = 0.286 m’ 0.2
BREMRAEAT  [h=2.50
~3.00 4120 X 2.520 = 10.382 m 10.3
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6-1. #1%} - 5%






i K & # # ¢ 150
£ R AR ~Tik B =
- _ 13
w | e P E
BRRER (REE)
BERYIFLUE
BEE @ 150 m 1.00] 34.4 34.4 34. 40
BERYIFLUE
TS 6150 (hAi—ad) . 9 2
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B AL A5 G150 (HA—aE) 1 3 3
BERYIFLUE
B A 0 6150 (HA—BE) 1 2 2
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thRAALEB H150 (HA—aE) 1 2 )
BERYIFLUE
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S1TRF IERERS T SUSH [l 2.0
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BEEREH BehoEies 11.0
EMET x4H

BR2aRE *EFEEERAMNTIIA =] 1.0 |FBEL&LE&ETEHE

avy—rEIET @ 300 i 1.0

BEYEUE L 0. 48m2/m x g0. 80m m3 0.4

CORRE Yy - 0B m3 0.4

BT 0.6x0.8x2 m2 1.0

avyl)y—rI (0.8%0.6-0.18"2x 7 /4) x0] m3 0.5
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REpEs HEERtEE
A (FRiE)
EGENGs A 0. 60 m
LB . 0 3. B it 15
TR HPPE Al o) As=15cmPL T 240 m /H
(=gia (2 ZRB0) — SR A 10cmLh 810 m2/H
[mE2S 150 mm P (R AK3E-(LAE0. 28m3[FAK0. 20m3] 43 m3/H
[WE2S (2 B — mm MR L K- LIRS0, 28m3 (& >/ SHEIT) 33 m3/H
EIMER 0.18 m T AR T ZKIE-1. 8m AT 222 m2/H
EIMER (2 ZRBLE) m % T KIBE-NF1-t =50 250 m2/H
AT RR A 0.10 A/m bR AR T ORI AKIE-1. 8m AR 222 m2/H
A (2 55E) N/m b AR T (L) m2/H
2. T - EhEEREAL AEIRT (As)  TAR-HA-EHE-1. 4mP) L 2300 m2/H
AR 0.60 m A IR T (Co) m3/H
£ EURES 0.88 m 4. +T  EETHEE(OmYS DY)
b L= 0.38 m EliZE I AR Y T 6.00 m2
5T LJE (RC-40) 0.20 m PRHE T 5.28 m3
T AR 0.15 m Y IR T 2.03 m3
Gl 0.04 m HELTL 1.20 m3
LIERARIE CRIGRAEA) 0.10 m AT 6.00 m2
LlEgaE (R E L) m {2 T 6.00 m2
LIEazE  CRIRAA) m SRAERRIENEI T ORIE IR m2
LiEaE (R E ) m AR T (ARIEIREE - RIFREA) m3
AIEIH)E (AsE#ZE) m g A T ChrFit) m2
AIEIRE (Cokids) m g AR T (V5 22 EALBR) m2
ARG AR m AT (AsEHEE) m2
AEIA (E%0 = ST (Cofii%E) m3
SRR (1LEIE . (EIRE) 2 R 5. ZZiW 5 B AN Ak 2 A
SEEAREIWTEL (2BIH . ABEIAR) IS 6. H IR R 44.08 m
@10m¥Y Y THRAKDOHEM
LR UM T (1[EIH, {RIEHEF)  10.00m X 24 <+ 240.00m= 0.08 H
SRR AN T 6.00m2 <+ 810.00m2/H = 0.01 H
R L 5.28m3 <+ 43.00m3/H= 0.12 H
BAE T 10.00m <+ (4A/H =+ (0.10 + 0.00) A/m)= 0.25 H
Wb EEE T 2.03m3 <+ 33.00m3/H= 0.06 H
HELT 1.20m3 <+ 33.00m3/H= 0.04 H
ThE T 6.00m2 <+ 222.00m2/H X 1jg= 0.03 H
g T 6.00m2 <+ 250.00m2/H = 0.02 H
ERRUIMT T (2[EH, AEHEE)  10.00m X 1A <+ 240.00m= 0.04 H
LSRRI L ORIEIRIR) 0.00m2 <+ 810.00m2/H= A
FEALIREI T, R IRE - RFRRR) A
bR T ChraRiea) 0.00m2 <+ 222.00m2/H X 1fg= 0.01 H
FERAET (EEHLELE) A
AEIET (AskfizE) A
EiE L (CokizE) A
& Fr 0.66 [
H & 10m <+ 0.66H= 15.15 m/H
Jiti T H 4% 44, 1m—=15. 156m/F 2.91 3 H
REFEEEK 3A X2 A= 5.82 6 A




REpEs HEERtEE
A4 (FaE)
B Sas RRoRw 4 0. 90 m
LB . 0 3. B it 15
TR HPPE Al o) As=15cmPL T 240 m /H
(=gia (2 ZRB0) — SR A 10cmLh 810 m2/H
[mE2S 150 mm P (R AK3E-(LAE0. 28m3[FAK0. 20m3] 43 m3/H
[WE2S (2 B — mm MR L K- LIRS0, 28m3 (& >/ SHEIT) 33 m3/H
EIMER 0.18 m T AR T ZKIE-1. 8m AT 222 m2/H
EIMER (2 ZRBLE) m % T KIBE-NF1-t =50 250 m2/H
AT RR A 0.10 A/m bR AR T ORI AKIE-1. 8m AR 222 m2/H
A (2 55E) N/m b AR T (L) m2/H
2. T - EhEEREAL AEIRT (As)  TAR-HA-EHE-1. 4mP) L 2300 m2/H
AR 0.60 m A IR T (Co) m3/H
e 1.18 m 4. +T  EETHEE(OmYS DY)
b L= 0.58 m EliZE I AR Y T 6.00 m2
5T LJE (RC-40) 0.20 m PRHE T 7.08 m3
T EAR S (RC-40) 0.25 m WO FEHE T 3.23 m3
Gl 0.05 m HELTL 1.20 m3
LIERARIE CRIGRAEA) 0.10 m AT 6.00 m2
LlEgaE (R E L) m {2 T 6.00 m2
LIEazE  CRIRAA) m SRAERRIENEI T ORIE IR m2
LiEaE (R E ) m AR T (ARIEIREE - RIFREA) m3
AIEIH)E (AsE#ZE) m g A T ChrFit) m2
AIEIRE (Cokids) m g AR T (V5 22 EALBR) m2
ARG AR m AT (AsEHEE) m2
AEIA (E%0 = ST (Cofii%E) m3
SEEAREIWTEL (LEIE . (UEIAR) 2 R 5. ZZiW 5 B AN Ak 2 A
SEEAREIWTEL (2BIH . ABEIAR) IS 6. H IR R 729.40 m
@10m¥Y Y THRAKDOHEM
LR UM T (1[EIH, {RIEHEF)  10.00m X 24 <+ 240.00m= 0.08 H
SRR AN T 6.00m2 <+ 810.00m2/H = 0.01 H
R L 7.08m3 <+ 43.00m3/H = 0.16 [
BAE T 10.00m <+ (4A/H =+ (0.10 + 0.00) A/m)= 0.25 H
Wb EEE T 3.23m3 <+ 33.00m3/H= 0.10 H
HELT 1.20m3 <+ 33.00m3/H= 0.04 H
ThE T 6.00m2 <+ 222.00m2/H X 2Jg= 0.05 H
g T 6.00m2 <+ 250.00m2/H = 0.02 H
ERRUIMT T (2[EH, AEHEE)  10.00m X 1A <+ 240.00m= 0.04 H
LSRRI L ORIEIRIR) 0.00m2 <+ 810.00m2/H= A
FEALIREI T, R IRE - RFRRR) A
bR T ChraRiea) 0.00m2 <+ 222.00m2/H X 1fg= 0.01 H
FERAET (EEHLELE) A
AEIET (AskfizE) A
EiE L (CokizE) A
& Fr 0.76 H
H & 10m <+ 0.76H= 13.16 m/H
6 T H 729.4m=+13.16m/ 55. 43 56 H
RBHFEEEHK 56HX2A= 110. 85 112 A




REpEs HEERtEE
A4 ()
B Sas RRoRw 4 0. 60 m
LB . 0 3. B it 15
TR HPPE Al o) As=15cmPL T 240 m /H
(=gia (2 ZRB0) — Sl 10cmLh 810 m2/H
[mE2S 75 mm P (R AK3E-(LAE0. 28m3[FAK0. 20m3] 43 m3/H
[WE2S (2 B — mm MR L K- LIRS0, 28m3 (& >/ SHEIT) 33 m3/H
EIMER 0.09 m T AR T ZKIE-1. 8m AT 222 m2/H
EIMER (2 ZRBLE) m % T KIBE-NF1-t =50 250 m2/H
AT RR A 0.06 A/m bR AR T ORI AKIE-1. 8m AR 222 m2/H
A (2 55E) N/m b AR T (L) m2/H
2. T - EhEEREAL AEIRT (As)  TAR-HA-EHE-1. 4mP) L 2300 m2/H
AR 0.60 m A IR T (Co) m3/H
£ EURES 0.79 m 4. +T  EETHEE(OmYS DY)
b L= 0.49 m EliZE I AR Y T 6.00 m2
5T LJE (RC-40) 0.10 m PRHE T 4.74 m3
T AR m b ELHE T 2.88 m3
Gl 0.03 m HELTL 0.60 m3
LIERARIE CRIGRAEA) 0.17 m AT m2
LlEgaE (R E L) m {2 T 6.00 m2
LIEazE  CRIRAA) m SRAERRIENEI T ORIE IR m2
LiEaE (R E ) m AR T (ARIEIREE - RIFREA) m3
AIEIH)E (AsE#ZE) m g A T ChrFit) m2
AIEIRE (Cokids) m g AR T (V5 22 EALBR) m2
ARG AR m AT (AsEHEE) m2
AEIA (E%0 = ST (Cofii%E) m3
SEEAREIWTEL (LEIE . (UEIAR) 2 R 5. ZZiW 5 B AN Ak LA
SEEAREIWTEL (2BIH . ABEIAR) IS 6. H IR R 156. 20 m
@10m¥Y Y THRAKDOHEM
LR UM T (1[EIH, {RIEHEF)  10.00m X 24 <+ 240.00m= 0.08 H
SRR AN T 6.00m2 <+ 810.00m2/H = 0.01 H
R L 4.74m3 <+ 43.00m3/H= 0.11 {
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